
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму Підприємництво 

другого (магістерського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність 

галузі знань 07 Управління та адміністрування

Підприємництво відіграє значну роль в економічному та соціальному 

житті країни, оскільки може активно сприяти демократизації, відкриттю 

громадянського суспільства, забезпечувати економічну стабільність,

пом’якшувати наслідки структурних змін, а підприємці здатні швидко 

адаптуватися до мінливих ринкових умов забезпечення соціальної 

спрямованості ринкової економіки у досягненні балансу між ефективністю 

ринку та вирішенням значних соціальних проблем.

Розглянута освітньо-професійна програма Підприємництво (ОПП) 

розроблена на основі Стандарту вищої освіти за спеціальністю

076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність для другого

(магістерського) рівня вищої освіти, затвердженого Наказом МОН України 

№961 від 10.07.2019 р. та зорієнтована на потреби й існуючі запити

роботодавців.

ОПП структурована і передбачає логічну послідовність дисциплін. 

Опанування ОПП передбачає традиційний порядок вивчення дисциплін: від 

дисциплін загальної підготовки до професійної та практичної підготовки. Така 

процедура дає змогу здобувачам сформувати необхідні компетенції. Розподіл 

дисциплін за семестрами, послідовність їх вивчення цілком логічні: вивчення 

наступних дисциплін є своєрідним продовженням попередніх. Це забезпечує 

«безперервність» всього процесу навчання.

З метою забезпечення студенто-орієнтованого навчання та викладання 

ОПП передбачає право студентів ЗВО на вільний вибір предметів у межах 

запропонованого переліку предметів за вибором та формування індивідуальних 

траєкторій.

Назви навчальних дисциплін та сформовані в результаті їх розвитку 

компетентності повністю відповідають компетентнісній моделі здобувана, що



міститься в ОПП. За своїм змістом робочі програми дисциплін містять усі 

необхідні елементи. Конструкція робочих навчальних планів дисциплін 

значною мірою уніфікована, однак усі розділи доступні та зрозумілі.

З метою систематизації та поглиблення теоретичних знань, отриманих під 

час опанування ОПП, закріплення навичок самостійної науково-дослідної 

роботи, визначення ступеня готовності здобувана до практичної діяльності 

передбачено проведення різноманітних видів практик. Види та тривалість 

практик та науково-дослідної роботи здобувачів ЗВО відповідають графіку 

навчального процесу, що дозволяє зробити висновок про відповідність ОПП 

Стандарту вищої освіти.

Реалізація ОПП передбачає використання сучасних освітніх технологій, у 

тому числі активних та інтерактивних форм проведення занять. Рецензована 

ОПП передбачає значну кількість годин для проведення аудиторної діяльності в 

активній та інтерактивній формах, що відповідає вимогам Стандарту.

Загалом рецензована освітньо-професійна програма Підприємництво за 

своїм змістом відповідає заявленому рівню підготовки -  магістр, її реалізація 

сприяє підготовці висококваліфікованих фахівців з підприємництва, тому її 

можна рекомендувати для подальшого використання у сфері підприємництва, 

навчального процесу Полтавського державного аграрного університету.


